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СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ  
СЕРГІЯ ВАСИЛЬОВИЧА ПЛОТНИЦЬКОГО  

(24.07.1964 – 06.12.2017)

11 грудня 2017 року передчасно і вкрай несподівано пішов з життя доцент 
кафедри фізичної географії і природокористування Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова Плотницький Сергій Васильович. І хоча з 
дати його відходу минув час, до сих пір важко змиритися з думкою про те, що 
його немає серед нас.

Сергій Васильович народився 24 липня 1964 в м Теміртау Карагандинської 
області Казахської РСР. У 1972 році разом з сім’єю переїхав на постійне місце 
проживання в сел. Слободзея Молдавської РСР, де в 1981 році закінчив серед-
ню школу. З серпня 1981 по липень 1982 р він навчався в Технічному учили-
ще № 2 м Тирасполя за фахом наладчик промислового обладнання. З серпня 
1982 за існуючим тоді державним розподілом працював на консервному заводі 
«1  Травня» в Тирасполі на посаді наладчика обладнання. З жовтня 1982 року 
по листопад 1984 року проходив службу в армії, після закінчення якої з грудня 
1984 р. по серпень 1985р. працював на посаді наладчика обладнання консерв-
ного заводу «Жовтень» в селищі Красноє Слободзейського району МРСР. 

З вересня 1985 р. життя Сергія Васильовича пов’язано з Одеським універ-
ситетом ім. І. І. Мечникова, а точніше – з геолого-географічним факультетом і 
кафедрою фізичної географії і природокористування. З 1985 р. по 1990 р. він 
навчався на географічному відділенні геолого-географічного факультету, потім 
з 1990 р. по 1993 р. – в очній аспірантурі при кафедрі фізичної географії і при-
родокористування. 

 



160

ISSN 2303-9914   Вісник ОНУ. Сер.: Географічні та геологічні науки. 2018.  Т. 23,  вип. 1

З 8 грудня 1993 по серпень 2003 р Сергій Васильович завідував новоство-
реною ГІС-лабораторією, поєднуючи завідування з активною участю в на-
уково-дослідних темах кафедри фізичної географії і міжнародних проектах, а 
з 1995 р – і з викладацькою роботою, спочатку в посаді асистента, а з січня 
2001  року – старшого викладача.

З вересня 2003 р Сергій Васильович повністю перейшов на викладацьку 
роботу, працюючи спочатку на посаді старшого викладача, а з 01.09.09 р. – до-
цента кафедри фізичної географії и природокористування. Впродовж більше 
20-ти років викладацької діяльності Сергій Васильович читав лекції і проводив 
практичні і лабораторні заняття з низки як традиційних фізико-географічних, 
так і геоінформаційних дисциплін. Сред яких «Географія корисних копалин», 
«Методи фізико-географічних досліджень», «Геологія загальна та історична», 
«Створення баз даних ГІС», «Цифрове картографування ГІС», «Програмне за-
безпечення ГІС», «Територіальні інформаційні системи», «ГІС–технології в ге-
ографії і природокористування», «Менеджмент ГІС-проектів», частина з яких 
розроблена їм самостійно, курсовими і дипломними роботами.

Сергій Васильович приймав активну участь в керівництві навчальними і 
виробничими практиками студентів, їх постійному розвитку і вдосконаленні. 
Зокрема, під його керівництвом студенти набували навиків польової роботи 
на географічному стаціонарі в с. Кринички Балтського району. Вдосконалення 
та практичне застосування набутих в процесі навчання теоретичних знань з 
дисциплін ГІС-спеціалізації відбувалося під його керівництвом на виробничій 
геоінформаційній практиці. 

Велику увагу Сергій Васильович приділяв навчально-методичній роботі: їм 
підготовлені методичні вказівки з виконання лабораторних і практичних робіт 
з розробленим ним практикумах; він є співавтором навчального посібника з 
грифом МОН України «Основи геоінформатики», який витримав два видання 
(2006, 2008 рр.).

За результатами наукових досліджень їм особисто і в співавторстві опублі-
ковано велику кількість наукових робіт, в тому числі перша в Україні моногра-
фія, присвячена ГІС – «Географічні інформаційні системи: технологія і її засто-
сування» (1997 р.). Протягом більше 25 років очно або заочно він брав участь у 
роботі різних наукових і науково-практичних регіональних, всеукраїн ських та 
міжнародних форумах, в тому числі у Франції, Німеччині, Нідерландах. Ім’я 
Сергія Васильовича Плотницького добре відомо спеціалістам в області гео-
інформаційних систем і технологій України та суміжних держав. Він актив-
но співпрацював з багатьма установами та організаціями, зокрема, в Одесі – з 
ТОВ «Агенція сприяння економічному розвитку регіону», Науково-виробни-
чим підприємством «Високі технології», кафедрою геодезії і кадастру Одесь-
кої державної академії будівництва і архітектури та ін. Сергій Васильович мав 
унікальні знання, якими щедро ділився з колегами і студентами.



161

ISSN 2303-9914   Вісник ОНУ. Сер.: Географічні та геологічні науки. 2018.  Т. 23,  вип. 1

Сергій Васильович мав унікальні і особисті якості, які високо цінували і 
колеги, і студенти – порядність, скромність, уважність, почуття гумору, добро-
зичливість, прагнення прийти на допомогу. Його обізнаність та начитаність, 
багатий життєвий досвід робили його дуже цікавим співбесідником, a його 
небагатослівність та вміння оберігати чужі тайни – вірним і надійним това-
ришем. Кращі його якості, зокрема, проявилися, коли він протягом декількох 
років доглядав за хворою прикутою до ліжка дружиною. 

Життєвий шлях Сергія Васильовича є зразком людської гідності, працез-
датності, відповідальності, добропорядності, вміння толерантно працювати з 
колегами та студентами. 

Світла пам’ять про Сергія Васильовича Плотницького назавжди залишить-
ся в серцях усіх, хто його знав, любив та поважав.

Редакційна колегія журналу, колеги, друзі


